

中国女足今晚将迎生死战 或派四名前锋冲击“袋鼠”

□新华社记者 吴书光 李铮

“有一条路比两条路要好,因为必须要赢,而不是可以平局或输球。”针对即将到来的中澳之战,中国女足主帅李霄鹏7日下午表示“这是一场没有退路”的比赛。

伦敦奥运会女足亚洲区预选赛第四轮将于8日进行,中国队将迎战澳大利亚女足。中国女足7日下午进行了赛前训练,主帅李霄鹏不仅参与对抗训练,并亲自示范如何进攻。说起备战情况,李霄鹏表示:“队员已经进入比赛状态了,其实也没什么退路,队员放开是最好的。”

三战过后,中国女足一胜两平积5分,居日本队、朝鲜队之后位列第三,但前两名才能入围伦敦奥运。而自1996年奥运会纳入女足项目以来,中国从未缺席奥运会赛场,因此面对澳大利亚女足,摆在李霄鹏面前的唯一选择是赢球。

欧锦赛预选赛又战一轮

西班牙意大利提前晋级决赛圈



意大利队球员罗西(左)带球突破。



西班牙队球员比利亚(中)庆祝进球。(新浪图片)

□据 新华社

卫冕冠军西班牙队和欧洲劲旅意大利队在6日进行的欧锦赛预选赛小组赛中分别击败各自对手,提前锁定了2012年欧锦赛决赛圈的席位。

西班牙队在主场以6:0大胜弱旅列支敦士登队,六战皆胜的“斗牛士”提前两轮从I组出线。意大利队则依靠替补出场的帕奇尼在终场前5分钟上演的绝杀,在主场以1:0险胜斯洛文尼亚队。

在主教练普兰德利的率领下,意大利队正在从南非世界杯小组赛出局的阴影中走出来。“这场胜利对我们来说是一种鼓励。我们控制了中场,但迟迟不能取得进球,这也是我为何在(下半场)使用三前

锋的原因。”普兰德利说。

西、意两队以及此前出线的德国队和东道主乌克兰队、波兰队,成为到目前为止确定晋级的球队。其他欧洲强队也在为晋级名额最后一搏。按照预选赛赛制,9个小组的头名直接出线,成绩列前的8个小组第二进入附加赛。

世界杯亚军荷兰队在客场以2:0战胜芬兰队,小组赛八战过后保持全胜,积24分。不过由于同组的瑞典队5:0大胜圣马力诺队后积分增至18分,在还剩两轮比赛的情况下,荷兰队还需再拿1分确保出线。

英格兰队在主场凭借阿什利·扬的入球以1:0击败威尔士队。在G组中,多赛一场的“三狮军团”以17分领跑,领先

居第二位的黑山队6分。这两队将于10月7日交锋。英格兰主帅卡佩罗表示:“有时候结果更重要。”

2000年欧锦赛冠军法国队则遇到些麻烦,他们在客场被罗马尼亚队0:0逼平。波黑队以1:0击败白俄罗斯队后,将与小组头名法国队的差距缩小为1分。法国队主教练布兰科遗憾地表示:“这个结果很令人失望,球员在场上没有任何优势可言。”

另外三组的出线形势同样不太明朗。B组中,俄罗斯、爱尔兰、亚美尼亚、斯洛伐克四队间的积分差距最多仅为3分。F组中,积分相差1分的克罗地亚队和希腊队仍在为小组第一奋力拼争。H组中,葡萄牙队、丹麦队、挪威队均积13分,竞争最为激烈。

伦敦奥运会女足亚洲区预选赛



中国

澳大利亚

CCTV-5 今日 19:00 现场直播

接受采访时,李霄鹏的自信一如既往。他调侃说:“这个时候有没有信心都得表现出信心,没有理由被别人吓死,最好能吓死别人。”

澳大利亚女足获得了2010年亚洲杯冠军,在国际足联的排名也高于中国女

足。李霄鹏分析认为,澳大利亚队是欧洲风格,打法直接,传球速度快,但灵活性比我们差一点。

“面对亚洲冠军,也没有什么可以顾忌的。”李霄鹏说,如果局面不好,将派上4名前锋作战。

名将聚集 刘翔缺席 全国田径锦标赛今日开战

□新华社记者 詹婷婷 徐海涛

2011年全国田径锦标赛将于8日至11日在安徽省合肥市举行,各项目参赛人员名单于近日浮出水面。从名单上看,本次锦标赛名将聚集,亮点颇多。令人遗憾的是,在大邱世锦赛上与金牌失之交臂的“飞人”刘翔虽然将现身合肥,但不会参赛。

据了解,本次锦标赛是本年度中国田径水平最高、参赛人数最多的赛事,预计将有1200名运动员参加,共产生42枚金牌。

记者从组委会获悉,本次比赛刘翔将不会参赛,但他会在比赛期间前来合肥参与相关活动。

刘翔不能参赛固然遗憾,但由于这一锦标赛也是我国参加伦敦奥运会的田径选拔赛,各省、区、市都将选派顶尖选手展开竞争。

本次锦标赛高手聚集,从名单上看,史冬鹏、劳义、李艳凤、张文秀等国内一流选手都将亮相。刚刚夺得中国队本次世锦赛唯一一枚金牌的李艳凤在国内赛场上会有怎样的发挥尤其值得关注。

担任男篮亚锦赛解说嘉宾

姚明解说一场 500 元

□据《成都商报》

姚明对中国篮球的贡献已经无法用金钱去衡量。在即将开幕的武汉男篮亚锦赛上,姚明将作为央视体育频道的解说嘉宾,全程参与央视体育频道亚锦赛的转播。这一消息已得到了央视方面的确认。

武汉男篮亚锦赛组委会已经采用了姚明在火箭队的“11”号球衣号码作为包厢编号。据悉,这个包厢可以容纳18人。按照这个包厢的规模,在亚锦赛期间,姚明可以邀请自己的家人、亲戚和朋友来现场看比赛,有意思的是,在比赛结束后,这一包厢也会因打上姚明的印记而显得更有意义。“尽管姚明已经因伤退役了,但是姚明对中国男篮非常支持,此次不但自己亲自到现场解说给球队加油,还会带家人、朋友一起来给球队助威,我想这都是球迷非常乐意看到的。”一位知情人士说。当然,对于解说员这个角色,姚明只是玩票的性质,并不会当作固定的工作来做。姚明也从未说过,会在退役后有解说员这一身份。

其实,作为亚锦赛的特殊嘉宾,姚明并无太多特殊待遇。按惯例,央视解说嘉宾的报酬一般为解说一场人民币500元,姚明并无不同。

雨水连绵不断 美网比赛被迫推迟

□新华社记者 梁金雄 张荣锋

正在纽约举行的今年最后一项大满贯赛——美国网球公开赛,6日因连绵不断小到中雨而不得不取消当天全部比赛。

赛事组委会在上午还表示,原计划中午11点开始的比赛不得不推迟,不过只要雨一停比赛就可马上举行。不过下午1点半组委会再次发布消息,称天气预报显示,6日纽约将会持续下雨,不可能是阵雨。因此,组委会决定,将6日白天和晚上所有比赛推迟一天举行。

今年的美网在阳光普照下顺利地进行了8天,可6日一大早却迎来小雨,而且雨势越来越大。由于美网现有17块正式比赛球场均为露天场地,因此比赛不得不推迟。天气预报显示,此次降雨周期有可能持续到本周末才结束。

近几年来美网都受到雨水的干扰,男单冠军之战都被推后一天举行。此前已有舆论指出,美网早应像澳网和温网那样新建和改建一座遮风挡雨、顶棚可开启式的球馆,但美国网协一直不为所动。

美国网协一位官员对此解释说,建一座开启式房顶的球馆技术上复杂不说,关键是需要大笔资金。他认为,建一座顶棚可开启式的球馆大约要花费逾1.5亿美元。在美国网协看来,花这一大笔钱建屋顶,还不如把它投入到全美网球发展计划当中。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼